

“大红本”如何更换为不动产权证

“12345”热线答疑解惑

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)房屋所有权证(大红本)如何更换为不动产权证?房产证丢失如何补办?个人二手房买卖如何办理转移登记?连日来,不少市民拨打“12345”热线咨询不动产类问题,6月17日,太原市“12345”政务服务便民热线针对此类问题为市民答疑解惑,方便市民办理相关业务。

● 市民咨询:房屋所有权证(大红本)如何更换为不动产权证?

热线回复:1.不动产登记申请书。2.房屋所有权证或不动产权证书。3.申请人身份证明。

注意事项:(1)原已办理土地手续的,须提供国有土地使用权证或分割转让许可证。(2)单位的须提供营业执照(加盖法人公章的复印件)。(3)单位委托的须提供授权委托书及受托人身份证明。(4)个人委托办理的须提供公证委托书及受托人身份证明等法律法规规定的要件。(5)有共有人的,共有人共同申请。(6)属于夫妻共同共有的需提交婚姻关系证明。

换证流程:太原市万柏林区长兴南街南屯路1号太原市为民服务中心,排号(西门)→提交资料(C15-C18、C21-C36)→

领取受理单。

● 市民咨询:房产证丢失如何补办不动产权证,以及需要携带哪些办理材料?

热线回复:1.不动产登记申请书。2.申请人身份证明。

注意事项:(1)原已办理土地手续的,须提供国有土地使用权证或分割转让许可证。(2)单位的须提供营业执照(加盖法人公章的复印件)。(3)单位委托的须提供授权委托书及受托人身份证明。(4)个人委托办理的须提供公证委托书及受托人身份证明等法律法规规定的要件。(5)有共有人的,共有人共同申请。(6)属于夫妻共同共有的需提交婚姻关系证明。

补证流程:申请刊登遗失声明(A26窗口)→排号(西门)→提交资料(A26)→领取受理单

注:补证遗失公告期为15个工作日,期满后领取不动产证书。

● 市民咨询:个人二手房买卖如何办理转移登记?

热线回复:1.不动产登记申请书。2.房屋所有权证或不动产权证书。3.申请人身份证明、婚姻关系证明、户口本。4.完税证明。5.不动产买卖合同。

注意事项:(1)交易行为需符合太原市关于限购、限售相关政策。(2)原已办理土地手续的,须提供国有土地使用权证或分割转让许可证。(3)委托办理的须提供公证委托书及受托人身份证明等法律法规规定的要件。(4)有共有人的,共有人共同申请。

个人二手房买卖转移登记流程:太原市万柏林区长兴南街南屯路1号太原市为民服务中心,排号(西门)→提交资料(C15-C18、C21-C36)→缴纳税费→领取受理单。

● 市民咨询:公房补差、出售、回购、调购不动产登记业务,需携带哪些办理材料?

热线回复:1.不动产登记申请书(原件,需要加盖单位公章,表格可在太原市规划和自然资源局官网→政务服务→在线下载→规范性表格,也可去不动产登记中心大厅二层西北角A208室咨询领取)。

2.房屋所有权证或不动产权证书(原件,原件是大证并已收回的,提供加盖单位公章的复印件并注明原件已留存于哪卷档案中)。

3.房屋平面图、宗地图。

4.统一社会信用代码证书或营业执

照(复印件加盖单位公章)。

5.授权委托书(原件,需要加盖单位公章、法人章或法人签字,获取表格方式同不动产登记申请书,买受人或出卖人不能作为单位的受托人)。

6.太原市公有住房出售及交易审核备案表(办完公房评审手续取得)。

7.花名登记表(办完公房评审手续取得)。

8.评审结论表(办完公房评审手续取得)。

9.税收通用申报表(税务窗口进行税务申报后取得)。

10.申请人身份证明(需要受托人,买受人或出卖人身份证,单位需要安排受托人来与买受人或出卖人共同办理)。

11.结婚证或离婚证复印件。

12.其他必要材料(单位如发生名称变更、改制、重组或破产清算时需要提供相关加盖公章的文件。涉及一次出售,原产权单位名称已经发生变更的,需要原单位先办理变更登记后,再办理公房出售手续)。

温馨提示:有问题或异议,可到太原市万柏林区长兴南街南屯路1号太原市为民服务中心不动产登记中心(大厅二层西北角A208室)咨询。

百件T恤送进养老院



送去对老年人的关爱。

穿上新T恤衫,老人们都高兴得合不拢嘴,“这衣服很凉快,太感谢你们了。”80岁的张莹老人高兴地说,市体育局机关党委专职副书记高玉琴书记表示,关爱

老人是全社会的责任。今后将一如既往地关注和关爱老年人,发挥体育系统在康复训练方面的优势,为老年人提供更具体、更贴心的服务。

记者 周利芳 文/摄

小街巷线缆脱落 城管一小时除险

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张启亮)小巷跨街架空线缆突然脱落,6月16日,市城管指挥中心信息采集员巡查发现后,仅用1小时便排除了险情。

6月16日15时许,市城管指挥中心有线采集项目部信息采集员,行至桃园二巷

头才能通过。采集员仔细查看现场,寻找线索。市城管指挥中心受理立案后,派单至中国移动太原分公司。该公司立即派出施工人员到场抢险,仅用1个小时就重新架设、捆绑线缆,在市民晚出行高峰到来前清除了“拦路虎”。

西华苑社区开设“心理门诊”为高考生解忧

高考虽然结束了,许多高考生和考生家长的压力并未得到缓解。有的人因为考得不理想、有的为报志愿发愁、有的在纠结专业,考生和家长一起心焦。针对家长和孩子目前状况,6月15日,西华苑社区开设了“心理门诊”,当天,有着丰富心理咨询经验的社区网格员康慧芳和学校老师兼辅导员张策策,两位心理咨询师正式上岗,前来咨询的考生和家长络绎不绝。

15日下午,高考生姗姗来到心理门诊求助。她是重点中学的高三文科生,她自己觉得高考发挥得不好,因此心理压力较大。姗姗说:“考试后,我不想估分,每天都有种度日如年的感觉。平时学得不错的科目这次都没发挥好,不知道成绩最后怎么样。面对父母期待的眼神,我心理压力很大。”听了姗姗的讲述,康慧芳耐心劝导:从某种意义上讲,高考可能是人生的一个分水岭,但也可以只看作是宝贵的经历和经验,其实对一个终身学习,终身成

长的人来说,高考并不能决定人生,现在最重要是找到自己的热爱,认真规划好以后的发展方向和道路,在未来实现弯道超车。一番话说得对方频频点头。

这边还在交谈,高考生小帅和妈妈边走边吵走进心理门诊。小帅说自己高考没考好,也不知道以后怎么办,很焦躁。小帅的妈妈说儿子考试以后觉得没考好,很灰心,每天沉迷打网络游戏,甚至玩得不回家,自己很担心。张策策经过与小帅长谈得知,小帅有自己的梦想,未来想从事体育教育和体育文化传播方面的工作。张策策因势利导,鼓励小帅要为梦想努力,小帅表示,要去图书馆研读与这些专业相关的书籍,为将来做准备。谈话后,母子俩解开心结。

西华苑社区干部表示,这几天在社区微信上预约“心理门诊”的考生和家长越来越多,社区将安排好时间,服务好每一位有需求的考生。

记者 韩睿
通讯员 梁曦雅



6月17日,山西大学2022年教学改革创新项目《舞蹈理论实验课堂》通过省教育厅审批正式开始施行。
王韵菲 摄